

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», що викладається в НТУ «Дніпровська політехніка»

Формування міцного кадрового потенціалу у фінансовій сфері є одним з ключових факторів забезпечення сталості розвитку національної економіки. При цьому підготовка фахівців бакалаврського рівня за спеціальністю 072 - фінанси, банківська справа та страхування є невід'ємною складовою цього процесу. Відповідно, освітня програма «Фінанси, банківська справа та страхування» є актуальною, а її провадження відповідає вимогам ринку.

В результаті рецензування поданої освітньої програми «Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 - фінанси, банківська справа та страхування, яка реалізується у НТУ «Дніпровська політехніка» встановлено, що зміст та структура освітньої програми відповідає національному стандарту вищої освіти 072 - фінанси, банківська справа та страхування. Програмі властивий відповідний рівень унікальності, яка полягає в поєднанні комплексного логічно впорядкованого підходу до формування компетенцій бакалаврів та студентоцентрованого підходу, який дозволяє кожному студенту сформувати індивідуальну траєкторію навчання за рахунок вибіркового дисциплін, які окрім дисциплін soft-skills охоплюють дисципліни, спрямовані на поглиблення та розвиток компетенцій у сфері фінансів бізнесу, банківської діяльності, страхування, а також опанування дисциплін споріднених спеціальностей у сфері маркетингу, менеджменту тощо.

Освітня програма проходить регулярний перегляд та удосконалення: так за результатами рецензування у 2021 р., програму доопрацьовано і враховано рекомендації рецензентів.

Таким чином, вважаємо, що освітня програма «Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», що викладається НТУ «Дніпровська політехніка», відповідає стандартам та вимогам до її структури й змісту і є висококонкурентною ОПП для підготовки здобувачів вищої освіти за даною спеціальністю.

Директор ТОВ «Вікна-сервіс»



О.Б. Духовний

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «**Фінанси, банківська справа та страхування**»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 072 - фінанси, банківська справа та страхування, що
викладається в НТУ «Дніпровська політехніка»

Метою освітньої програми «Фінанси, банківська справа та страхування» є підготовка фахівців з фінансів, банківської справи та страхування на принципах академічної доброчесності, загальнолюдських цінностей та національної ідентичності з акцентуацією на практичні вміння та навички, збалансовано поєднуючи ключові компетенції професійного оперування у сфері фінансів бізнесу та фінансів фінансово-кредитних інститутів, фокусуючись на діяльності банківських установ, страхових компаній в контексті їх інноваційного сталого розвитку.

Аналіз освітньої програми «Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що викладається в НТУ «Дніпровська політехніка» дозволив встановити, що в програмі вдало поєднуються фундаментальні дисципліни, спеціалізовані фахові дисципліни та дисципліни soft-skills. При цьому програма дозволяє студенту вибудовувати індивідуальну освітню траєкторію, розвинувши фахові та загальні компетенції за рахунок вибіркових дисциплін.

Особливістю програми є те, що акцент зроблено на практичну підготовку бакалаврів як за рахунок введених практик, так і за рахунок частки практичних занять, що забезпечує відповідність вимогам ринку праці, що можна розглядати як впровадження елементів дуальної форми освіти.

Щодо напрямів вдосконалення, рекомендуємо опрацювати можливість збільшення кількості годин викладання іноземної мови, що забезпечить студентам можливість більш ефективно інтегруватися до Європейської та світової освітньої та фахової спільноти, а також доцільно впровадити вивчення фінансово аналізу фінансово-кредитних установ як обов'язкову компоненту.

Враховуючи сталий попит на фахівців спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» та подальший розвиток банківської системи України, рекомендуємо для провадження ОП «Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 - фінанси, банківська справа та страхування 2022 року в НТУ «Дніпровська політехніка», як таку, що відповідає всім сучасним вимогам фінансового ринку.

Начальник Дніпропетровського РУ
Дніпровського регіонального департаменту
роздрібного бізнесу АТ «УКРСИББАНК»



Юлія ВАЛЬТЕР